



ESTADO DO PARÁ
MUNICÍPIO DE PARAUAPEBAS
SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE PARAUAPEBAS - SAAEP
CONCURSO PÚBLICO - Edital N.º 003/2016/SAAEP

A Diretora executiva do SAAEP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital n.º 01/2016/SAAEP conforme a seguir especificado.

Onde se lê

6.8. Após o acatamento da inscrição e sua respectiva confirmação, será disponibilizado ao candidato o cartão de inscrição contendo o local da realização da prova objetiva a ser aplicada conforme item 7.1 deste edital, para ajustes de dados, no site da Fadesp, no endereço eletrônico www.portalfadesp.org.br, a partir do dia 02 de junho de 2016. Ressalte-se que é de inteira responsabilidade do candidato a emissão do seu cartão de inscrição no período retrocitado.

Leia-se

6.8. Após o acatamento da inscrição e sua respectiva confirmação, será disponibilizado ao candidato o cartão de inscrição contendo o local da realização da prova objetiva a ser aplicada conforme item 7.1 deste edital, para ajustes de dados, no site da Fadesp, no endereço eletrônico www.portalfadesp.org.br, a partir do dia **17 de junho de 2016**. Ressalte-se que é de inteira responsabilidade do candidato a emissão do seu cartão de inscrição no período retrocitado.

Parauapebas (PA), 01 de junho de 2016

Francisquinha de Almeida Vieira
Diretora Executiva do SAAEP